
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA

ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao sétimo dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e dois, às dez horas e quarenta

minutos, reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências Naturais, Matemática e

Estatística – DCME da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, de forma remota

na plataforma Google Meet sob a presidência do chefe do DCME, o docente Lázaro Luís de

Lima Sousa. Estiveram presentes, além do presidente, os docentes: Antônia Jocivânia

Pinheiro, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Elmer Rolando Llanos Villarreal, Erlania Lima de

Oliveira, Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Francisco Franciné Maia Júmior,

Francisco Odolberto de Araújo, Francisco Praxedes de Aquino, Genevile Carife Bérgamo,

Geovani Ferreira Barbosa, Ivan Mezzomo, Jackson Jonas Silva Costa, José Luíz Sousa Lima,

Júlio César Pereira Barbosa, Jusciane da Costa e Silva, Késia Kelly Vieira de Castro, Kléber

Soares Câmara, Luciana Angélica da Silva Nunes, Luíza Helena Félix de Andrade, Maria

Joseane Felipe Guedes Macêdo, Mariana de Brito Maia, Midiã Medeiros Monteiro, Odacir

Almeida Neves, Paulo César Linhares da Silva, Rafael Castelo Guedes Martins, Rosilda

Sousa Santos, Simeão Targino da Silva, Subênia Karine de Medeiros, Suene Campos Duarte,

Thadeu Ribeiro Benício Milfont, Taciano Amaral Sorrentino, Tony Kleverson Nogueira e

Walter Martins Rodrigues. Os docentes Antônio Gomes Nunes, Fabricio de Figueredo

Oliveira e Roner Ferreira da Costa tiveram as justificativas de ausência aprovadas pela

assembleia. Os docentes Carlos Handrey Araújo Ferraz e Matheus da Silva Menezes

estiveram ausentes. Verificado o quórum, o presidente fez a leitura da pauta que constava

dos seguintes pontos: Ponto 1: Apreciação e aprovação de projetos de ensino, pesquisa e

extensão; Ponto 2: Deliberação sobre a oferta semestral de componentes curriculares. A

pauta foi aprovada por unanimidade. DELIBERAÇÕES: Ponto 1: A ação de extensão intitulada
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“UFERSA CONECTA: OS DESAFIOS DO MERCADO DE TRABALHO E SUAS PROFISSÕES”

submetida pelo docente Fabricio de Figueredo Oliveira foi aprovada por unanimidade. A

docente Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo solicitou que o projeto intitulado

“MULHERES E MENINAS NAS CIÊNCIAS” fosse retirado de pauta. As ações de extensão

intituladas “CIÊNCIA NO PARQUE”, “FÍSICA DIVERTIDA”, “USO DE RECURSOS DIDÁTICOS E DE

KITS EXPERIMENTAIS DE BAIXO CUSTO EM ESCOLAS PÚBLICAS DA CIDADE DE MOSSORÓ-RN”,

“DESCOBRINDO A CIÊNCIA”, “USO DA PLATAFORMA ARDUINO® PARA O CONTROLE DA

TEMPERATURA,LUMINOSIDADE E UMIDADE DO SOLO EM HORTICULTURA FAMILIAR” e

“AJUDA DOS UNIVERSITÁRIOS - 2023” submetidas pelos docentes Subênia Karine de

Medeiros, Jusciane da Costa e Silva, Lázaro Luís de Lima Sousa, Késia Kelly Vieira de Castro,

Erlania Lima de Oliveira e Luíza Helena Félix de Andrade, respectivamente, foram aprovadas

por unanimidade. A docente Subênia Karine de Medeiros questionou a possibilidade de

alguns colegas puderem fazer correções em seus projetos para conseguirem concorrer no

edital do centro. O chefe do DCME, o docente Lázaro Luís de Lima Sousa, explicou que foram

feitas tentativas com a Pró-reitoria de Extensão e Cultura - PROEC nesse sentido, porém sem

êxito. Ponto 2: O chefe do DCME, o docente Lázaro Luís de Lima Sousa, apresentou a oferta

de disciplinas para o semestre 2022.2 e sugeriu que as pequenas alterações que fossem

solicitadas fossem deliberadas em cada unidade competente. A assembleia foi favorável à

oferta apresentada com a sugestão do chefe do DCME por unanimidade. Nada mais havendo

a ser discutido, o chefe do departamento, o docente Lázaro Luís de Lima Sousa, deu por

encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire Lima, secretária dos departamentos do CCEN,

lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelo presidente desta reunião.
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